23 -6~1978

Nr. 4792/11/P

Geachte Heren,

Ter zitting van 16 maart 1978 heeft de V.C.T. zich uit-
gesproken over uw klacht van 20/6/77 tegen het feit dat U op 17 juni
41977 het bezoek heeft gekregen van een eentalig Frans inspecteur,

teneinde het vakantiestelsel van uw personeel te regelen.

De Commissie heeft vastgesteld dat het feit dat de
Franstalige inspecteur, die in dit geval zijn Nederlandstalige collega
verving tijdens de vakantieperiode, ‘et onderhoud in het Frans begon,
cen inbreuk op de op 18 juli 1966 samengeschakelde wetten op het
gebruik van de talen in bestuurszaken (S.W.T.) betekende. 2Zij was
van oordeel dat de inspecteur het Nederlands moest gebruiken vanaf
het ogenblik dat hij wist dat hij te doen had met een Nederlandstalige

vereniging.

Inderdaad, de betrokken inspecteur behoort tot een buiten-
dienst van de inspectie van het Ministerie van Sociale Voorzorg waarvan

de werkkring de gemeenten van Brussel-Hoofdstad bestrijkt.

of e


Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight

Edhem.Avci
Highlight


2D

Krachtens artikel 35 a, der I.W.T. dat naar artikel 19 verwijst, moet
elke dienst van die aard in zijn betrekkingen met een particulier,
de door deze gebruikte taal gebruiken, voor zover die taal het Nederlands -

of het Frans is.

De inspecteur had zich gezien de benaming van uw vereniging
"Mens en ruimte - V.Z.W. Studiegroep™ aanvankelijk in het Nederlands tot
U moeten richten.

De Commissie heeft bijgevolg geconstateerd dat de S.YW.T.
werden overtreden en heeft beslist de nodige opmerkingen te richten

aan de bevoegde Minister.

Met de meeste hoogachting,

DE VCORZITTER
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